2017年8月25日 星期五 农历丁酉年七月初四



中共市中区委机关报

第1010期

国内统一刊号: CN37-0038

SHIZHONGXINBAO

新闻热线: 3083095 电子邮箱: zzszxb@126.com 报头题字: 欧阳中石

共青团市中区第十次代表大会召开

□记者 郑永利

本报讯 8月23日上午,共青团市 中区第十次代表大会开幕,并在区政府 四楼会议室召开第一次全体会议。市人 大常委会副主任、区委书记宋淑启,团 市委书记周慧,区领导马宏伟、孙永 海、宋海芳、田静,区关工委常务副主 任王广德出席。

开幕式上,少先队代表向大会献 词;区总工会代表群众团体向大会致贺 词; 共青团薛城区委代表全市各区市团 委向大会致贺词。

宋淑启代表区委向大会的召开表示 热烈的祝贺。向出席会议的各位代表, 的美丽市中, 提前全面建成小康社会的 向全区广大团员青年和青少年工作者致 以亲切的问候。

宋淑启指出,共青团市中区第九次 代表大会以来,全区各级团组织继承发 "党有号召、团有行动"的优良传 统,紧紧围绕党委中心工作,充分发挥 自身优势, 切实履行团的职能, 做了大

量富有成效的工作。全区广大团员青年 积极投身到美丽市中建设,在改革发展 的主战场,在服务群众的最前沿,在维 护稳定的第一线, 到处活跃着团员青年 顽强拼搏、无私奉献的身影。实践证 明,全区各级共青团组织充分发挥了党 联系青年的桥梁和纽带作用,广大市中 青年始终保持了朝气蓬勃、务实奋斗的 精神状态,不愧为党的忠实助手,不愧 为胸怀理想、敢于担当的可靠后备军。

宋淑启指出, 当前, 我区正处在转 型升级、加快发展的关键阶段,区九次 党代会提出了建设自然生态、宜居宜业 奋斗目标,这既为我们做好青年工作提 供了重要遵循, 也为广大团员青年施展 才华、干事创业提供了广阔舞台。希望 全区各级团组织和广大青年勇敢地肩负 起时代赋予的光荣使命, 充分发挥聪明 才智,积极争做时代先锋,在加快经济 社会发展、建设美丽市中的实践中奉献

青春、建功立业。

宋淑启向全区广大团员青年提出四 点希望和要求:一、希望广大青年坚定 理想信念, 忠诚党的事业。二、希望广 大青年锤炼高尚品德, 引领道德风尚。 三、希望广大青年矢志艰苦奋斗, 练就 过硬本领。四、希望广大青年勇于创新 创造,善于奋勇争先。

宋淑启强调, 共青团是党领导的先 进青年的群众组织。全区各级团组织要 在党的十八大和十八届三中、四中、五 中、六中全会精神,以及习近平总书记系 列重要讲话,特别是关于青少年和共青 团工作重要指示精神的指引下,认真研 究当代青年特点和青年工作规律,推进 团的组织设置、活动方式、改革创新,进 一步增强组织青年、引导青年、服务青 年、维护青少年合法权益的能力,不断提 高共青团工作科学化水平。广大团干部 要热爱团的岗位、竭诚服务青年,更好地 履行新形势下青年群众工作的职责,努 力做到让党放心、让青年群众满意。

周慧代表共青团枣庄市委向大会的 胜利召开表示热烈的祝贺,对我区第九 次团代会以来,全区各级团组织在青少年 思想道德建设、促进经济社会发展、竭诚 服务青少年等方面取得的成绩给予肯定。

周慧指出,作为党的助手和后备 军,共青团要责无旁贷地肩负起历史使 命,准确把握时代脉搏,科学定位工作 角色,从青少年最需要解决的难题、从 党政最重要的工作着手,不断夯实团的 基层基础,扩大团的影响覆盖,创新工 作方式方法, 为加快推进市中经济社会 跨越发展再立新功。

会议听取了共青团市中区第九届委 员会向大会所作题为《不忘初心跟党 走,继往开来谱新篇,为建设自然生 态、宜居宜业的美丽市中贡献青春力 量》的工作报告。报告全面总结并肯定 了过去四年我区共青团取得的工作成 绩,对今后三年的工作作出了部署。

省扶贫办调研组 来我区调研

本报讯 8月24日,省扶贫办规划财务组组长陈超带 领调研组,来我区调研扶贫协作工作开展情况。市人大常 委会副主任、区委书记宋淑启, 市扶贫办主任张德忠, 区 领导马宏伟、戴军、王玉、王光顺陪同。

调研组一行来到位于枣庄经济开发区的海扬中泰服装 厂扶贫协作现场,实地了解了企业现状和扶贫协作工作开 展情况。该企业通过扶贫协作与威海迪尚集团建立了稳定 的合作关系,每年可接收迪尚集团约1000万元的服装订 单。上半年,该企业完成服装销售240万件,实现销售收 入6300余万元,利税400万元,带动400余人就业。

在听取汇报后,调研组对我区扶贫协作工作给予了充 分肯定,认为我区在工作中积累了许多可借鉴、可推广 可复制的先进经验,贫困群众稳定脱贫的基础持续强化,获 得感和幸福感不断提升。调研组要求,要充分利用扶贫资 金、项目带动贫困对象增收脱贫,深入总结经验做法,巩固 提升脱贫成果,确保如期打赢脱贫攻坚战。

我市与山东九安保险 签订战略合作协议

本报讯 8月23日, 市政府与山东九安保险公司战略 合作协议签约仪式暨九安保险枣庄分公司、区九安青少 年社会服务中心揭牌仪式在开元凤鸣山庄开元厅举行。 九安保险经纪股份有限公司董事长宋执旺, 总经理助理 兼山东分公司总经理王波,市、区及有关部门领导周宗 安、赵作亮、刘中波、杜林、王辉、孙海鹏出席。

今年年初, 九安保险经纪公司在区政府的支持下决 定设立九安保险经纪股份有限公司枣庄分公司,并于7月 初成功落户我区,这也是我市引进的第一家保险经纪公 司,同时九安保险还在我区设立了九安青少年社会服务 中心, 为青少年身心健康发展提供服务。

仪式上,副市长周宗安和宋执旺分别代表市政府和山 东九安保险公司签订了战略合作协议,并共同为九安保险 经纪股份有限公司枣庄分公司成立揭牌。区委副书记、区 长王辉和王波共同为区九安青少年社会服务中心揭牌。

周宗安在讲话中要求, 市政府与九安保险经纪公司 战略合作协议的签订,铺设了双方合作共赢的发展之 路。全市各级各部门要大力支持九安保险经纪公司在枣 庄开展工作,积极按照《市政府关于加快发展现代保险 服务业的实施意见》提出的要求和部门任务分工,大力 开展好政府支持引导的各类责任保险, 落实相关政策措 施。市中区要明确专门部门负责与九安经纪公司的日常 联系,统筹协调、主动帮助解决业务发展中遇到的困难 和问题,为九安公司创造良好业务发展环境。

全区首家省级 残疾人从业创业 文化示范基地启用

□本报通讯员报道

8月23日, 首届残疾人工艺美 术培训班成功举办, 标志着我区首 家省级残疾人从业创业文化示范基 地正式启用。

开展文化创业就业充分展示了 我区残疾人勃勃生机和良好的精神 风貌,同时带动残疾人积极参与文 化从业创业, 让更多残疾人更好的 发挥特殊艺术才能。该基地由肢体 二级残疾的马良创建, 不仅解决了 其个人就业,同时致力于带动残疾 人共同致富, 为残疾人免费进行书 画篆刻、书画装裱、葫芦烙画、图 文设计制作等专业技术培训,创造 出一条"培训+就业+创业"的路 子,提高了残疾人自立自强的能 力,拓宽他们的就业渠道



走进"市中大讲堂"汇聚社会正能量

市民才有文明城市,有市民素质的不断 提升,才有城市文明的不断发展。当 前,我区正在举办的市中大讲堂,对培 育和践行社会主义核心价值观,加强精 神文明建设,提升市民素养起到了重要

"花一小段时间想象你的手就是你 的想法, 手掌摊开, 就像一本打开的 书。此时,我希望你能缓慢而稳健的抬 起你的双手,朝向你的脸,继续移动, 直到他们遮住你的双眼, 然后停顿几秒 钟,通过你的指缝去看你周围的世界, 鼓舞了我们工作人员为社区群众办实 进理论得到有效传播,汇集新知识,迸发 并且留意它们是怎样影响你观察世界的 事、办好事的信心,今后我们将以更多 新思想,找到学术文化和大众需求的结

市软实力和竞争力的重要内容。有文明 走进垎塔埠街道时邀请区宣讲团成员、 区中小学心理健康指导中心负责人,国 情绪,才能管理好人生"主题讲座的一 进社区,服务于大众。

"市中大讲堂"是一个问政于民 群众之间架起了一座连心桥。"通过听 取张德秀咨询师的讲座,认为她内容思

作人员说道。

8月15日至8月22日,"市中大讲 家二级心理咨询师张德秀,作"管理好堂"分别走进矿区街道、龙山路街道、中 的方法、情绪管理等课程,让心理学走 每一句平实的话,都犹如春风一般催生 文明之花,在市中人民的心中扎根。

"'市中大讲堂'是区委创新打造 问需于民、问计于民的大舞台,在党和 的品牌,是推进党的创新理论大众化的 重要手段,是提升市民素质的重要措 施,是不断满足市民精神文化需求的重 路清晰、环节紧凑,通俗易懂,极大地 要载体。通过举办'市中大讲堂'让先

市民素质是城市文明的灵魂,是城 ……"这是在8月22日"市中大讲堂"的热情投入到工作中。"垎塔埠街道工 合点,开创先进思想文化传播的新模 式。"区委宣传部常务副部长石洪艳介绍

> 我区通过积极开展"市中大讲堂" 心街街道、垎塔埠街道,"市中大讲堂"中 进一步弘扬培育社会主义核心价值观, 部分,讲座主要从亲子关系、陪伴孩子的每一堂课,每一个故事,每一个瞬间, 持之以恒,久久为功,就能抓出影响, 抓出成效。"市中大讲堂"就像一个播 种机,将一粒粒种子深深埋入,终将汇 聚成一股巨大的正能量, 引导市民共建 自然生态宜居宜业新市中。

我区还将继续开展"市中大讲堂" 系列活动,用贴近实际的案例,精辟独 到的观点、生动形象的语言, 走进群众 生活,进一步提升居民素养,谱写市中 发展新篇章。

中央第三环境保护 督察组向我区转办 群众信访举报件情况 (第十一批)

本报讯 8月22日,中央第三环境保护督察组向 我区交办群众信访举报件3件,累计交办8件。本批交 办的信访件,涉及环境问题6个,其中,水污染问题1 个、噪声污染问题1个、大气污染问题2个、其他问题2 个,涉及单位为西王庄镇、光明路街道、各塔埠街道、区 信访局、区环保局。当日,信访件已全部交办相关镇街 和单位,信访办理情况将及时向社会公布。

市中区九届区委第二轮巡察 5个巡察组全部进驻

□本报通讯员报道

本报讯 根据区委统一部署,从8月中旬开始,区委巡察组对退役士兵安置权益保障 工作和扶贫领域进行专项巡察。截至8月23日,九届区委第二轮巡察5个巡察组已全部进

巡察进驻前,首先传达了市人大常委会副主任、区委书记宋淑启在听取九届区委第一 轮巡察情况汇报时的讲话精神,通报了巡察任务和工作安排等事项;区委巡察工作领导小 组成员提出要求;被巡察单位党组织主要负责人作了表态发言。

区委巡察组主要采取听取汇报、个别谈话、实地走访、查阅资料、问卷调查、受理信 访举报等方式进行巡察。退役士兵安置和权益保障工作专项巡察将以被巡察单位党组织落 实退役士兵安置和权益保障工作政治责任等情况为重点,紧盯作风不严不实、责任担当不 落实、制度执行不到位等关键环节,深入查找退役士兵安置和权益保障工作中存在的弄虚 作假、欺上瞒下、欺骗组织问题。扶贫领域专项巡察将紧紧围绕打赢脱贫攻坚战工作任 务,重点巡察扶贫政治责任落实情况,看是否存在政治观念缺失,贯彻落实扶贫政策不到 位的问题; 巡察中央八项规定精神执行情况, 看是否存在违反中央精神, 违背中央意愿, 搞"数字脱贫""虚假脱贫"的问题;巡察扶贫资金项目落地情况,看是否存在"截挪套 骗"扶贫款,搞"雁过拔毛"等问题。

巡察期间,为方便干部群众反映情况,区委巡察组向社会发布了巡察公告,开通了举 报电话、电子邮箱举报,并设置巡察专用信箱,接收社会各界的来信、来电、来访。

九届区委第二轮巡察进驻一览表

	组	别	组	长	副组长	巡察对象和范围	巡察事项	巡察时 间	举报电话	邮政信箱	电子邮箱
X Z	区委	第一	干修	炎青	徐 海	中心街街道办事处、龙 山路街道办事处、矿区 街道办事处、区直相关 部门、企业 齐村镇、税郭镇、光明路 街道办事处、区直相关部 道办事处、区直相关部 门、企业	退役士兵 安置和权 益保障工 作	2017年8 月中旬 一2017 年9月中 旬	18613658301	中共市中区委第一巡察组 (市中区龙头中路155号 文化路市场监管所四楼)	zzszxcz01@163.com
	巡	 八	وا علد						8:30-17:30		
	区委	委第二 察组	殷	山女	马宝山				18613658302	中共市中区委第二巡察组 (市中区龙头中路155号 文化路市场监管所四楼)	zzszxcz02@163.com
	巡察			峰					8:30-17:30		
	区委第	第三	刘成	定	梁龙艳	孟庄镇、西王庄镇、永安 镇、文化路街道办事处、 区直相关部门、企业			18613658303	中共市中区委第三巡察组 (市中区龙头中路155号 文化路市场监管所四楼)	zzszxcz03@163.com
	巡	祭组	7,179	~-					8:30-17:30		
	区委	区委第四 巡察组	>-	腾	张延芳	齐村镇、孟庄镇、光明路 街道办事处及所属贫困 村	- 扶贫领域	2017年8 月下旬 一2017 年9月下旬	18613658307	中共市中区委第四巡察组 (市中区龙头中路155号 文化路市场监管所四楼)	zzszxcz04@163.com
	巡察	· 条组	闫						8:30-17:30		
	区委	区委第五 巡察组	任金官	<i>=</i>		税郭镇、西王庄镇、永安 镇及所属贫困村			18613658305	中共市中区委第五巡察组 (市中区龙头中路155号 文化路市场监管所四楼)	zzszxcz05@163.com
	巡察			2 由					8:30-17:30		